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v finalu z vsemi "mladinskimi ekipami 
BEDELJO je bilo zaključeno II. kolo 

ekipnega juniorskega prvenstva FLRJ, 
f katerem je nastopil tudi Kladivar kar 

tremi ekipami — mladinci in mla
dinkami do 18 ter mladinci do 20 let. 
Ifot smo napovedali že v prejšnji šte
vilki je Kladivar na vseh frontah tudi 
v drugem kolu dosegel visoko število 
ločk in si s tem zagotovil vstop v fi-
»ale ekipnega prvenstva FLRJ, ki bo 
že junija in bo zbralo po i naj
boljših moštev iz Jugoslavije v nepo
sredni borbi na istem stadionu in ob 
istem času — to je pod enakimi pogoji 

ga naslov najboljšega med najbolj
šimi- To je vsekakor prodoren uspeh 
^.gjjske mladinske atletike in po se
danjih pokazateljih edinstven primer 
slovenskega atletskega kolektiva, da se 
je uvrstil v finale z vsemi ekipami! Kla-
iivarjn lahko le čestitamo, ker nam 
zadnji kvalitetni rezultati kažejo na ve
lik razmah atletike v širino in na skrh
ao delo z mladino. 

Po še nepotrjenih vesteh so mladinci 
Ktadivarja do 18 let daleč najboljši v 
Jugoslaviji, saj so v obeh kolih zbrali 
aajvišje število točk in to s tolikšno 
•rednostjo, da jih lahko tudi letos sma
tramo za najresnejšega kandidata za 
prvaka Jugoslavije. Ce bi stvari pote
kale tako kot v zadnjih dveh nedeljah, 
•otem najvišja lovorika Kladivarju ne 
bi smela zdrsniti iz rok. To bi bil ob
enem tudi edinstven podvig, saj bi kar 
tretjič zapovrstjo naslov ekipnega dr
žavnega prvaka romal v Celje. To je 
ekipa atletov, ki mnogo obeta. Imena 
Golner, Polovic, Koklič, Primožič, Sup-
panz, Bertok, Jarh, Erjavec, Rupret, 
Primožič, Koražija, Zatler, Lenasi, Po
trata, Avžner in Fidler mnogo obetajo! 

Tudi pri mladinkah je Kladivar po 
»beh kolih trenutno najboljši v FLRJ, 
vendar kaže, da bo v finalu imel težko 
borbo s Slobodo iz Varaždina in zagreb
ško Mladostjo za naslov prvaka Jugo
slavije. Saj sedanji pokazatelji pri zbi
ranju točk kažejo, da so vse 3 ekipe 
močno izenačene. Kladivar ima odlične 
zastopnice v tekih, nekoliko šibkejši je 
v skokih, šibek pa v metih, zlasti v 
^isku. Prav v skokih in metih bi bilo 
•ožno doseči še vidno izboljšanje in s 
tem povečati tudi možnost za dosego 
•ajvišjega naslova. Cas je kratek, niti 
»e-sec dni ni na razpolago. Glavne moči 
Kladivarja so v atletinjah Silan, Cede, 
Gašparut, Cater, Cokan, Rudež, Šme, 
Vrečko, Stožir, Leban, Kroflič in Jarič. 

Pri mladincih do 20 let je Kladivar 
v Mariboru zbral manj točk kot v I. ko
la. Vzroke je iskati v nastopu nekom
pletne ekipe (Srnovršnik, Kvas, Uran-
kar-, Stebernak), deloma pa tudi zaradi 
>boIezni< po neprijetni vožnji z avto
busom. Nastop v II. kolu med Mari
borom : Branikom : Kladivarjem bi 
MORAL biti v Celju, zaradi nešportne 
poteze vodstva Branika, ki je zahteval 
za prihod svoje ekipe nič več' in manj 
kot suhih 20.000 dinarjev, pa so raje 

Celjani tudi drugič odpotovali na ma
riborska tla. Ta zahteva je bila močno 
pretirana, saj bi vožnja z vlakom zne
sla le nekoliko tisočakov na kolektivno 
objavo! Pripomniti moramo, da so celj
ski atleti in atletinje že vsa leta po 
osvoboditvi vselej na svoje stroške po
tovali v Maribor na otvoritvene in pro
pagandne atletske nastope s svojimi 
najboljšimi močmi, včasih celo po 100 
in več ljudi, da bi dvignili atletiko v 
tem obdravskem mestu. Nešportna gesta 
Branika vsekakor ne bo služila utrje
vanju dobrih atletskih odnosov med 
Mariborom in Celjem . . . Vodstvo AD 
Kladivar se bo v bodoče raje orien
tiralo na propagandne nastope v bliž
nji soseščini (Slov. Konjice, Velenje, Šo
štanj, Trbovlje), v kolikor bodo na raz
polago prosti termini. — Glavne moči 
pri starejših mladincih ima Kladivar 
v Kaču, Suppanzu, Molku, Naraksu, 
Šketi, Pilihu, Krumpaku, Sovinku, Jo
žetu Urankarju, Močivniku, Brvarju, 
Krušiču, Lorenčaku in v tem kolu odsot
nih atletov. Vse kaže, da je Kladivar 

po II. kolu na 4 . -6 . mestu v FLRJ. Z 
vztrajno vadbo in s kompletno ekipo 
bi se Kladivar v finalu lahko povzpel 
nekoliko višje. 

Mladi zastopniki in zastopnice Parti
zana Žalec so v II. kolu nabrali mno
go večje število točk od prejšnje ne
delje. Mladinci do 18 let so po zbra
nih podatkih iz drugih mest na častnem 
i. mestu v FLRJ, kar predstavlja brez 
dvoma eno največjih presenečenj le
tošnjega tekmovanja. Upajmo, da se 
bodo tudi v finalu dobro držali in po
trdili sedanje rezultate! Glavne moči 
ima Žalec v atletih: Kučer, Vidmajer, 
Krajne, Lakner, Korber, Antloga, Leš
nik, Cerovšek in Kač Fredi. Mladinke 
iz Žalca so zapravile možnosti za vstop 
v finale zaradi slabega zbira točk v I. 
kolu, kjer so nastopile v oslabljeni 
postavi. Glavne moči ima društvo v za
stopnicah: Medvešek, Cerovšek, Tom
šič, Zohar in Pravdič. 

Tehnični rezultati so bili objavljeni 
v dnevnem tisku, pa jih ne bomo po

navljali. 

OB DNEVU MLADOSTI 

Telovadni nastop na mestnem telovadišču 
v ponedeljek, 25. maja, na Dan mla

dosti, bo na novem telovadišču Parti
zana Celje-mesto večji telovadni nastop, 
združen z otvoritvijo igrišča. Nastop or
ganizira mestno telovadno društvo, so
delujejo pa tudi vsa društva Partizan 
iz celjske občine, tako da bo to dejansko 
občinski nastop. Najavili so tudi udelež
bo republiške vrste za vaje na orodju. 
Torej lahko pričakujemo, da bo v po

nedeljek po dolgem času v Celju spet 
večji telovadni nastop. 

Kot rečeno otvarja v ponedeljek mest
no društvo novo telovadišče ob Kersni
kovi ulici. Telovadišče so zgradili s po
močjo občinskega ljudskega odbora. To 
je gotovo sedaj eno najlepših letnih 
telovadišč na Štajerskem. 

Nastop bo pričel ob 16. uri. Vstopnine 
ne bo. 

TEDEN ATLETSKIH TEKMOVANJ 
stadion Borisa Kidriča v Celju je 

bil v zadnjem tednu prizorišče mno
žičnih atletskih tekmovanj, na katerih 
je nastopilo okrog 2000 mladine in pio
nirjev. To so bila tekmovanja, ki so 
zadovoljila te mlade ljudi, na kate
rih je bila potrjena množičnost, skup
nost pa niso obremenila za nikakršna 
finančna sredstva. V polni meri so pri
šla do izraza načela zadnjega kongresa 
telesne kulture — več poudarka doma
čim tekmovanjem, ki naj zajemajo mno
žice mladih ljudi, ki ne terjajo drago
cenega denarja in ki služijo prirodni 
rasti kvalitete. 

V prvi vrsti moramo pohvaliti pobu
do AD Kladivarja, ki je skupno z DPM 
organiziral atletska tekmovanja med 
pionirskimi odredi celjske občine. Tek
movalni program je bil prilagojen sta
rostnim stopnjam in zmogljivosti otrok, 
prav po istih načelih pa je bila tudi 

razdelitev otrok V tekmovalne skupine. 
Pri pionirjih od 10—12 let so bili naj
boljši zastopniki III. osnovne šole, med 
posamezniki pa na 60 m Pirš (III. os. 
š.) z 9.1, v daljino in višino Kunej 
(I. os. š.) s 4.29 in 135 cm, V metu kro
gle pa Pilih (III. os. š.) z 8,89 Pri pio
nirkah iste starosti so prav tako zma
gale zastopnice III. osn. šole, ki so 
tudi dosegle zmage V vseh disciplinah: 
na 60 m Deželak z 9.9, v višino Pilih 
s 115, v daljino Lužnik s 350 in v metu 
krogle Kukovič 7,53. — V skupini pio
nirjev od 12—14 let je zmagala I. osn. 
šola, najboljši posamezniki pa so bili: 
60 m — Kokot in Samec (oba I. os. š.) 
18., daljinina — Henigman (II. osn.) 5,17. 
višina — Plauštajner (111. osn. 140 in v 
metu krogle — Kovač (III. osn.) 10,54 m. 
Pri pionirkah je ekipna zmaga pripa
dla II. osnovni šoli, pa tudi zmagoval
ke v posameznih disciplinah so bile iz 
te šole: na 60 m Šorn z 9.5, v daljino 
Zabavnik s 4,33 in V višino Urbančič 
s 130 cm. — V skupini mladincev od 14 
do 16 let je zmagala gimnazija pred 
III. osn. šolo in učiteljiščem, najboljši 
posamezniki pa so bili: 100 m — Zekar 
(III. osn.) 12.6, višina in daljina — Le
nasi (gimn.) 156 in 567 cm, v metu 
krogle Miklavc (učit.) 12,35 m in na 
1000 m Potrata (gimn.) 2:49.0. V teku na 
1000 m je presenetil tudi sin znanega 
bivšega atleta Kladivarja in člana dr
žavne reprezentance Štajner, ki je pre
tekel progo v 2:54.5! Cas, ki mnogo 
obeta. — Pri mladinkah je presenetila 
2, zmago ESŠ pred gimnazijo, III. in 
II. osnovno šolo. Najboljše posamez
nice: 60 m — Cede (gimn.) 8.3, višina 
— Majcen (I. osn.) 125 cm, daljina — 
Špeglič (III. osn.) 4,49 m, 500 m — Sto-
žir (II. osn.) 1:30.9 in krogla — Kroflič 
(ESŠ) 10,70. Zmagovalne ekipe so pre
jele od AD Kladivarja priehodne po
kale, najboljši posamezniki pa bodo 
nagrajeni še z diplomami in knjigami. 

Tudi športni dnevi v atletiki I. osn. 
šole, gimnazije ter učiteljišča so po
kazali, da je na celjskih šolah odličen 
kader mladih atletov in atletinj. Po zdru
žitvi obeh gimnazij močno dominira v 
atletiki gimnazija, ki ima v svojih vr
stah brez dvoma eno najmočnejših atlet
skih srednješolskih ekip V Jugoslaviji. 
Poglejmo le nekaj rezultatov pri mla
dincih — 100 m Srnovršnik 11.0, daljina 
Kučer 6,58, višina Golner 170 cm, 1000 m 
Krumpak 2:38.9, krogla — Hropot 14,00 
itd. Na učiteljišt^u so bile skromnejše 
storitve — 100 m Molk 11.5, daljina Molk 
6,38, višina Golob 165 cm, krogla Molk 
13. i66 m pri mladinkah — 60 m Vrečko 
8.3, daljina in višina Urbajs 4,60 m in 
138 cm, krogla Medvešek 12,03 m itd. 

Na okrajnem prvenstvu Partizana smo 
srečali na prvih mestih večinoma že 
znana atletska imena iz naših šol in 
atlete iz atletskih centrov Zalec, Go-
milsko, Celje, Šentjur in Rog. Slatina. 

Kladivar p reseneča . •. 
Proti odličnemu moštvu Ljubljane, ki 

je T lestvici pred Kladivarjem, so v ne
deljo v Ljubljani Celjani zaigrali po
letno in borbeno ter si povsem zaslu
ženo priborili zmago z 2:0 (1:0). Kla-
Jivar preseneča z zmagami S kvalitet
nimi ekipami V SCL, ki so uvrščena na 
boljša mesta na vrhu tabele, da nas na
to zopet neprijetno razočara S porazi 
z moštvi, ki so na dnu tabele . . . Tak
šen je pač nogomet in ne najdemo od
govora na ta vprašanja. Bistvo bo pač 
treba iskati V nestalnosti forme, pa še 
T vrsti drugih činiteljev, ki odločajo 
sreč)mja na zelenih igriščih. Kladivarju 
je prišla zmaga močno prav, saj je se
daj oddaljen od Ljubljane VISEGA za 
piko! — V nedeljo se Kladivarju po-
muja lepa priložnost, da proti Jeseni
cam doseže nadaljnji 2 točki in si z 
KOŠTVOM na dnu tabele še popravi po
trebno razliko v golih, ki zna morda 
Y nadaljnjem razpletu dogodkov odlo
čati O 4. mestu V končni razvrstitvi 
SCL. Uspešna strelca sta bila Hribernik 
in Hočevar. 

V podzvezni ligi presenečajo Velenj-
iani, ki so sredi Zagorja pobrali zmago 
proti Proletarcu s 3:2! Nogometaši 2SD 
Celja so v Štorah proti Kovinarju po
brali ves izkupiček z zmago 2:0 in si 
s tem utirajo pot k vrhu lestvice. Olimp 
JE v nedeljo doma podlegel B moštvu 
Rudarja iz Trbovelj z 2:3. Poraz pa NE 

bo vplival na vrstni red na tabeli, ker 
Trboveljčani tekmujejo izven konku
rence. Šoštanjčani so doma naložili kar 
pol ducata golov gostom iz Slov. Ko
njic z zmago 6:1. Kljub temu pa se še 
niso rešili repa tabele . . . Ostala re
zultata — Bratstvo (Hr.) : Svoboda 1:0 
in Brežice : Rudar (Hr.) 4:0. Ker je 
CNP registrirala tekmo Bratstvo (Hr.) 
: Olimp s 4:1 z doseženim rezultatom, 
je trenutna razvrstitev na lestvici na
slednja: 1. Rudar-Partizan (Velenje 24 
točk. Bratstvo (Hr.) 23, 2NK Celje 22 
(tekma manj) in Proletarec 22, Brežice 
20, Olimp 19, Kovinar je osmi s 15, SI. 
Konjice desete z 9 in Šoštanj zadnji 
z 8 točkami. Na vrhu je velika gneča 
in je tik pred zakljnčjcom tekmovanja 
prav nemogoče napovedati prvaka. 

Mladina Kladivarja je z zmago 3:0 
proti Celju in 5:0 p. f. proti Bratstvu 
iz Rogatca postala prvak celjskega 
okraja, za naslov podzveznega prvaka 
pa se bo borila v dveh tekmah z Ru
darjem iz Trbovelj. 

NEDELJSKI ŠPORTNI SPORED 
Sobota, 23. V. ob 10.000 na stadionu Bo 

risa Kidriča 
OKRAJNO PRVENSTVO SREDNJIH 
IN STROKOVNIH ŠOL V ATLETIKI 

Nedelja, 24. V. ob 9.30 na stadionu Bo
risa Kidriča 

REPUBLIŠKO PRVENSTVO PARTI-
ZANA SLOVENIJE V ATLETIKI 
ob 10.00 na Skalni kleti 
NK CELJE : NK BREZICE 
ob 16.30 na Glaziji 
JESENICE : KLADIVAR 

Rokomet: , 
ESS - ZMAGOVALEC TUDI PRI 

MLADINKAH 
Na okrajnem prvenstvu srednjih in 

strokovnih šol v rokometu je nasto
pilo 5 ženskih ekip. Mladinke ESŠ iz 
Celja so pokazale najboljše znanje in 
so zasluženo osvojile naslov okrajnega 
šolskega prvaka. Premagale so gimna
zijo s 5:1, učiteljišče s 5:0, vajensko 
šolo iz Žalca z 8:0, s šolo za trgovske 
vajenke pa so igrale neodločeno ^1:1. 
ESŠ sledijo gimnazija, učiteljišče, šola 
trg. učencev in vajenska šola Žalec. 

Streljanje: 
ODLIČEN USPEH MIRKA MEJAVŠKA 

V LJUBLJANI 
Na tekmovanju najboljših slovenskih 

strelcev za naslov prvaka med mojstri 
strelci, ki je bilo v zadnjem tednu T 
Ljubljani, se je odlično uveljavil znani 
celjski športnik Mirko Mejavšek, ki je 
pri članih v streljanju z vojaško pištolo 
pobral prvo mesto z 895 (459) krogi. 
Pri članicah se je Celjanka Zeljeva 
nvrstila na 2. mesto v streljanju z MK 
puško, vsega le 2 kroga za zmagovalko 
(938 krogov). Tudi drugi celjski strelci 
so se odlično uveljavili, kar kaže, da 
je strelski šport v našem mestu zopet 
•a visoki kvalitetni ravni. Tako sta se 
pri članih dobro odrezala z MK Tržan 
in Stajhar, dočim sta bila mladinca 
Dečman in Jerman najboljša v Sloveniji 
in se bosta 25. maja udeležila držav
nega prvenstva v Beogradu. 

Iz Partizana: 
PIONIRKE IZ SLOV. KONJIC -

REPUBLIŠKE PRVAKINJE 
Na pionirskem prvenstvu Partizana T 

mnogoboju je vrsta starejših pionirk iz 
Slov. Konjic s 604 točkami osvojila na
slov republiškega prvaka, pa tudi med 
posameznicami je bila zmagovalka Jan-
žekovičeva iz Slov. Konjic. Pri mlajših 
pionirkah se je vrsta iz Žalca uvrstila 
•a častno 3. mesto s 329.70 točkami. 

AVTO-MOTO DRUŠTVO ŠOŠTANJ 
Avto-moto društvo Šoštanj je T ne

deljo priredilo hitrostne kolesarske dir-
_Vsa dela in priprave so vodili pio

nirji tega društva pod nadzorstvom svo
jih članov. Društvu bo uspelo zgraditi 
tudi bencinsko črpalko, ki bo dograjena 

konec julija letos. 

1. 

»UUDSKA RESTAVRACIJA« CEUE 

išče kvalificiranć natakarico (točajko). Nastop službe takoj. In

formacije dobite na upravi podjetja. 

Uprava Kmetijsko proizvajalne poslovne zveze v Šmarju pri 

Jelšah razpisuje za lastne potrebe in potrebe kmetijskih zadrug 

svojega področja 

reč mest računovodij — knjigovodij in 
4 mesta administratork 

Pogoji za računovodje — knjigovodje: ustrezna strokovna iz

obrazba, za administratorke pa znanje strojepisja in stenografije. 

Nastop službe takoj ali po dogovoru! 

Prijave pošljite na naslov KPPZ Šmarje pri Jelšah. 

SESTI SPREHOD PO ŽALCU 
Pred nedavnim sem pri prelista

vanju nekega arhiva dobil povsem 
slučajno pod roke tudi predlog Olep
ševalnega turističnega društva Ža
lec, naj bi se ta trg preimenoval v 
mesto. To je bil predlog svoječas-
nega društva, da ne bi morda mislil 
kdo. da tega, ki je junija minulo 
leto zaspalo in še sedaj ni organi
ziralo občnega zbora, da bi članstvu 
in družbi vsaj poročalo o svojem ne
delu. 

Ko pa sem šel na svoj običajni 
sprehod, sem bil kar vesel, da Žalec 
še ni mesto, ker še tisto, kar že ima 
res mesten videz — preraščata tra
va in plevel. Kdor ne verjame, naj 
gre samo v središče Žalca, pa si 
ogleda »zelenje«, ki raste na zahod
ni strani poleg urejenega nasada ob 
spomeniku, kjer cesta »zeleni« in se 
spreminja v podaljšek zelenega pa
su. Le nekaj metrov stran, pri hišni 
številki 25 pa zeleni hodnik za pešce 
ki je sicer asfaltiran, vkljub temu pa 
skoraj tik vhodnih vrat v to hišo 

uspeva nadvse bujen šopek zeli. 
Pa pustimo to. Bilo mesto, trg 

ali vas, vsak kraj je lahko privla
čen, če je urejen. Velik, če ne naj
večji delež pri tem morajo prispeva
ti prebivalci sami z ureditvijo zu
nanjega videza zgradb, oken. vrtov, 
ograj itd. Pomlad je tu in tudi v 
Žalcu bi se dalo zunanji videz do
ka'] »pomladiti« in olepšati. Morda 
bi kazalo na hiši št. 25 odstraniti 
rjavi drog nad »Odpadovo« tablo, ki 
sameva in kaže, ne vem komu in 
zakaj, proti sosednji hiši. Z neznat
nimi stroški bi se dal tudi popraviti 
tisti del ograje pred šolo, ki je zvit, 
potem pa šolarjih opozoriti, naj v 
svoji objesnosti ne preizkušajo svo
jih moči in odpornosti ograje. 

Ko sem v mislih, da bi žalska ob
čina lahko prispevala k lepšemu vi
dezu trga z namestitvijo cvetja tudi 
na oknih »nove občine« (na »stari« 
je to že nekaj let) dala iniciativo za 
olepšavo kraja, pa sem se prav ne
usmiljeno zaletel v neko kolo. Ob 

pogledu na to prometno oviro pm 
sem opazil, da od špecerijske poslo
valnice št. 2 do vogala banke sloni
jo eno poleg drugega in še eno vrh 
drugega kolo pri kolesu. Istočasna 
je shranjevalnica koles bila skora 
povsem prazna. Pred časom so or
gani LM obešali na takšna kolesa 
prav vljudna tiskana opozorila, vi
dez pa je, da bo treba nekaj prime
rov kaznovanja — in zadeva bo v 
redu. 

Ko sem popoldne nekemu - svoje
mu znancu, ki je navdušen Zalčan. 
razlagal vse te moje misli, me je 
najprej pošteno okrcal zaradi moje
ga jezika in zaradi tega, ker se ob 
vse obregujem. nato pa mi pokazal 
navzgor: Nove luči, kakršnih ne pre
morejo povsod, nobenih brzojavnih 
in ne vem kakšnih drogov ni več pm 
trgu, nove hiše. ki se grade, so tri-
nadstropne..., mar ni to viden na
predek? Jaz pa njemu milo za drag« 
pokažem navzdol: Prašna cesta, vse 
polno odpadkov, neredno pometanje 
in še takrat površno, nemarnost 
hišnih lastnikov, da še pred svojimi 
hišami ne počistijo hodnikov za peš
ce. On pa meni nazaj: Prepozen si! 
So že drugi to opazili in je zata 
izvršni odbor sveta stanovanjske 
skupnosti na zadnji seji sprejel 
sklep, da Stanovanjska skupnost 
prevzame vodstvo in nadzor nad či
ščenjem kraja in vzdrževanjem jav
nih nasadov. Grdo me je zdelal, za
dovoljen pa sem le, ker sem prepri
čan, da bo sedaj tudi ta stvar stek
la v redu, kot so stekle številne 
druge stvari, ki jih je pokrenilm 
žalska stanovanjska skupnost. 

-šk-

»Tovariš« z Ljubljanske ceste št. 90 
Vem, da so Celjani znani kot 

vljudni in pošteni državljani, ven
dar pa se med njimi najdejo tudi 
skrajno sebični in brezobzirni ljud
je. Tak človek me je nedavno zelo 
razočaral, zato želim dogodek po
sredovati vašim bralcem. 

S prijateljem sva se za prvomaj
ske praznike z motorji odpeljala na 
Primorsko, da bi obiskala partizan
sko bolnišnico »Franjo«. V pred
mestju Celja je na poti domov pri-

pr idr vel nevljudni gospodar in z vpi
jočim glasom zabranit, da bi pod to 
streho popravljala motor. Kaj sva 
hotela drugega, kot da sva motor 
rinila spet na staro mesto. Zelo sva 
bila razočarana in se čudila, da 
nama v taki stiski »tovariš« z Ljub
ljanske ceste št. 90 ni privoščil niti 
strehe pod šupo. 

Drago Poljšak 
Brestanica 67 

ZASTARELA SLIKA IZ LEVCA OB »DNEVU POMLADI« 

Med pionirji se je razširila vest, da na aero mitingu nastopajo češki 
piloti. Naši celjski letalci sicer niso zaradi tega bili nič užaljeni. Toda 
da bo stvar jasna, moram povedati, da so bili krmarji letal, ki ste jih 
videli, naši fantje. Na sliki, ki jo objavljamo jih boste lahko spoznali 

Zadružno trgovsko podjetje za izvoz hmelja 

HMEZAD 2ALEC 

sprejme 

SALDAKONTISTA 

Pogoj: popolna srednja šola ali nepopolna srednja šola s prakso 

v knjigovodstvu. — Plača po tarifnem pravilniku. — Pismene po

nudbe je poslati na upravni odbor podjetja do 30. maja 1959. 

Pismo uredništvu 
jatelju spustila zadnja zračnica. Ker 
je močno deževalo, sva se ustavila 
kar pri prvi hiši, na Ljubljanski ce
sti št. 90 in prosila lastnika hiše, 
če si lahko pri njem zamenjava 
zračnico. Nerad je privolil, zraven 
pa še pripomnil, da naj paziva, da 
ne bova odrgnila zidu. Nad mestom, 
kjer sva popravljala kolo, je bil le 
podaljšek strehe, ki naju ni ščitil 
pred dežjem, pa tudi mračilo se je 
že in je bilo tako zelo otežkočeno 
popravilo. Med tem časom, ko je 
prijatelj popravljal kolo, sem si jaz 
ogledoval hišo neprijaznega gospo
darja ter opazil zadaj za njo neko 
»šupo«, ki je bila pokrita in je ime
la tudi luč, ki bi nama tako dobro 
služila. Vzel sem prijateljev motor 
in ga hotel odpeljati v to šupo, da 
bi tako na suhem in svetlem za
menjala zračnico. Toda iz hiše je 

Keglanje: 
MARINCEK — NA OSMEM MESTU 
V nadaljevanju izbirnega tekmovanja 

za sestavo državne reprezentance proti 
Madžarski je Marinček pristal na 8. 
mestu, vsega za 8 kegljev manj kot 
sedmoplasirani. Tako mu je v finišu 
spodrsnila uvrstitev v državno repre
zentanco in potovanje v Budimpešto. 
Vsekakor pa predstavlja tudi častno 8. 
mesto med izbranimi kegljaškimi mojstri 
FLRJ lepo priznanje za njegovo kvali
teto. 

NOVI STROKOVNI KADRI 
Pred dnevi sta položila v Zagrebu 

izpit za nogometnega trenerja tov. Rad-
ko Dobrajc in Glinšek, oba iz Celja. 

V Ljubljani so položili izpite za pla
valne inštruktorje tov. Ivanka Kos, 
Pavla Trogar in Tine Veber! 

Vsem naše čestitke z željo, da bi 
uspešno prenašali svoje znanje na mla
dino in pionirje v športnih in partizan
skih društvih. 

RAZPIS 
za sprejem gojencev v Zavod za slepo 

mladino v Ljubljani 
Zavod za slepo mladino v Ljubljani 

bo s šolskim letom 1959/60 sprejemal 
novince, slepe otroke od petega leta sta
rosti dalje. 

V zavodu je oddelek za predšolsko 
vzgojo in popolna osemletna osnovna 
šola. 

Zavod sprejema tudi zelo slabovidne, 
šoloobvezne otroke, ki zaradi okvare 
vida ne moerjo slediti pouku v rednih 
šolah. 

Prijavo, z navedbo osebnih ppdatkov 
in točnim naslovom prijavljenega otro
ka, lahko izvrše starši, šolska upravi-
teljstva ali skrbniški organi. 

Na osnovi podatkov v prijavah, bodo 
prijavitelji prejeli ostala navodila za 
morebitni sprejem^ 

Zavod za slepo mladino 
Ljubljana, Langusova 16 

SPREJMEMO v uk vajenca. Trgovsko 
podjetje >Center< Celje. 

PRODAMO sesalec za prah znamke 
»Elektrick« št. 441, Trgovinska zbor
nica za okraj Celje. 

PRODAM ugodno gumi voz (20 cc) in 
zapravljivčck. Stiglic Maks, Rečica 
ob S. 50. 

PRODAM zasebno gostilno s posestvom 
ali brez njega. Naslov v upravi lista. 

PRODAM hišo z lepo delavnico, pri
pravno za vsako obrt v Celju, Mari
borska cesta 103 — Skrbeč. 

PRODAM parcelo-njivo 900 m« poleg go
stilne Cilenšek T Pečovniku. Naslov 
v upravi lista. 

PRODAM močan ročni voziček, nosil
nost 300 kg. Kolenc Leopold, Zgornja 
Dobrava (baraka). 

KOŠNJO lucerne in trave dam r zakup. 
Informacije pri Zorko, Celje, Dečkova 
cesta 23. 

KUPIM kratek, dobro ohranjen klavir. 
Naslov T upravi list*. 

OBVESTILO 
N a s l o v e za oglase, ki so pod šifro, 

n e i z d a j a m o , oziroma n e p o 
š i l j a m o . Za takšne oglase vložite 
p i s m e n e p o n u d b e . 

Za ostale oglase, za katere se naslovi 
in informacije dajejo v upravi lista, 
bomo pismeno odgovarjali le, če bodo 
prosilci v svojih pismih priložili znam
ko za din 30. 

Sprejemanje oglasov in objav zaklju
čimo vsako sredo ob 12. uri. 

Uprava Celjskega tednika 

KUPIM dvosobno stanovanje. Pismene 
ponudbe na upravo lista pod šifro 
>Vseljiyoc. 

SPREJMEM moško osebo kot sostano
valca na stanovanje in hrano s 1. VI. 
1959. Mariborska cesta 36. 

MOŠKI srednjih let želi spoznati sebi 
enako tovarišico v svrho ženitve. Po
nudbe na upravo lista pod šifro >Sre-
čen zakon<. 

TREZNEGA upokojenca vzamem na hra
no in stanovanje za pomoč pri delu 
na malem posestvu. Ponudbe na upra
vo lista pod šifro, >Mirno življenjec. 

KINO UNION 
Od 21.-25. V. 1959 »BODIMO SREČNI«, 

ameriški cinemascope film. 
Od 26.-29. V. 1959 »RUDOLFO VALEN-

TINO« ameriški barvni film. 
KINO METROPOL 

Od 21.-25. V. 1959 »SLA PO ZITLJE-
NJUc, ameriški barvni film. 

Od 26.-29. V. 1959 »DVOBOJ«, ruski 
film. 

Matineja 
24. V. 1959 »MALTA«, ruski barvni film. 

SLOVENSKO LJUDSKO GLEDALIŠČE 
CELJE 

Sobota, 23. maja ob 20 — Shakespeare: 
ROMEO IN JULIJA - izven (Julija 
Perova, Romeo — Eržen). 

Nedelja, 24. maja ob 20 — Zupančič; 
SITUACIJE — Gostovanje v Kostanje-
vici na Krki. 

Ponedelelje, 25. maja ob 20 — POGO
VOR Z OBČINSTVOM — vstop prost. 

Torek, 26. maja ob 20 — Shakespeare: 
ROMEO IN JULIJA - Gostovanje T 
Mozirju (Julija — Pugljeva, Romeo — 
Bačko). 

Sreda, 27. maja ob 20 — Shakespeare: 
ROMEO IN JULIJA — Gostovanje T 
Velenju (Julija — Perova, Romeo — 
Eržen). 

Četrtek, 28. maja ob 20 — Shakespeare: 
ROMEO IN JULIJA — Gostovanje T 
Vojniku (Julija — Pugljeva, Romeo — 
Bačko). 

Petek, 29. maja ob 20 — Phakespenrej 
ROMEO IN JULIJA - Gostovanje • 
Laškem (Julija — Perova, Romeo — 
Bačko). 

LUTKOVNA SEKCIJA 
»DELAVSKEGA ODRA« V CELJU 

uprizori v soboto, dne 23. V. 1959 oh 
17. uri popoldne in v nedeljo, dne 
24. V. 1959 ob 9. uri v dvorani bivšega 
kina »DOM« pravljično igrico v 4 ifo-

janjih 
»KOREN LECEN« 

Solsk« in predšolska mladina vabljeanf 


